
Allegato C 
 

RIDUZIONI TARIFFARIE TARI UTENZE NON DOMESTICHE PER 

L’ANNO 2021 
 

 

 

Riduzione del 85 %, della TARI 2021 , parte variabile e fissa, a favore di ciascuna delle attività di 

seguito specificate nell’ambito delle singole categorie: 

 

 Ristoranti, trattorie osterie, pizzerie 

 Bar, caffè, pasticceria 

 Discoteche, night club 

 

 

Riduzione del 60 %, della TARI 2021 , parte variabile e fissa, a favore di ciascuna delle attività di 

seguito specificate nell’ambito delle singole categorie: 

 

 

 Esposizioni, autosaloni e deposito automezzi 

 Alberghi con ristorante 

 Alberghi senza ristorante 

 Negozi abbigliamento, calzature, libreria, cartoleria, ferramenta e altri beni 

 durevoli 

 Attività artigianali tipo botteghe: parrucchiere ed estetiste 

 

 

Riduzione del 50 %, della TARI 2021 , parte variabile e fissa, a favore di ciascuna delle attività di 

seguito specificate nell’ambito delle singole categorie: 

 

 Musei, biblioteche, scuole, associazioni, luoghi di culto 

 Campeggi, distributori carburanti 

 Attività artigianali tipo botteghe (ad esclusione di parrucchiere ed estetiste) 

 Carrozzeria, autofficina, elettrauto 

 Fiori e piante 

              

Riduzione del 20 %, della TARI 2021 , parte variabile e fissa, a favore di ciascuna delle attività di 

seguito specificate nell’ambito delle singole categorie: 

 

 Attività industriali con capannoni di produzione 

 Attività artigianali di produzione beni specifici 

 

 

 

 



Riduzione del 15 %, della TARI 2021 , parte variabile e fissa, a favore di ciascuna delle attività di 

seguito specificate nell’ambito delle singole categorie: 

 

 Plurilicenze alimentari e/o miste 

 Ortofrutta, pescherie 

 Uffici, agenzie  

 Banche, istituti di credito e studi professionali 

  Edicola, farmacia, tabaccaio, plurilicenze 

  Supermercato, pane e pasta, macelleria, salumi e formaggi, generi alimentari 

 

 

 

 

Le riduzioni sono applicate alle utenze attive nel 1°semestre 2021. 

Sono invece esclusi dalle riduzioni tariffarie per l’anno 2021 le case di riposo e cura, le caserme e 

ogni altro tipo di convivenza. 

 


